

Бъркалка Rubi приставка Fast-In, ф 100x590 мм, M-100 FI 3H



Технически характеристики:

M-100 FI 3H mortar mixer paddle

Каталожен номер-	76941
Баркод-	8413797769418
Капацитет на разбъркване-	15-20 kg
Диаметър на главата -	100 mm
Максимална височина на главата -	550 mm

Описание

RUBI разполага с широка гама от лопатки за смесване на циментови разтвори и други материали с висока плътност или ниска течливост. Гамата от лопатки за хоросан FAST-IN разполага с уникалната система за бързо свързване без инструменти, FAST-IN от RUBI, и позволява на потребителя да сменя миксерните лопатки без инструменти, бързо и лесно.

Изключително за използване с RUBIMIX-16 ERGOMAX или всеки друг електрически миксер, оборудван с резбова връзка M14 и използващ адаптера FAST-IN (Реф. 76907).

Миксерните лопатки за циментови разтвори имат глава, предназначена да извършва движение отдолу нагоре. С лопатките за смесване на хоросани материалът се издига с ниска скорост нагоре от вътрешната страна на главата на лопатката и след това се връща надолу отвън. Това действие произвежда силно вискозно хомогенно смесване на материали като разтвори, цименти и особено подобрени циментови лепила (тип C2) за керамични плочки. Този дизайн на главата позволява на потребителя да работи с по-малко усилия и по-голяма мобилност.

Бъркалките 3H имат глава на витло с 3 лопатки за по-голяма ефективност на смесване.

Този дизайн увеличава производителността с 15% по отношение на главата на витлото с 2 перки.

Освен това, по време на смесване, мощността на електрическия миксер се намалява, като се постига по-голяма издръжливост на електрическия инструмент.

Главата с 3 остриета генерира по-малко вибрации, поради което потребителят може да работи с по-голям комфорт.

Характеристика

За смесване на циментови разтвори.

Бърза връзка без инструменти FAST-IN

Използвайте само с RUBIMIX-16 ERGOMAX или с адаптер FAST-IN (Реф. 76907)

Продукт: [Бъркалка Rubi приставка Fast-In, ф. 100x590 мм, M-100 FI 3H](#)

Категория: [Приставки за бъркалки](#)

Бранд: [Rubi](#)

Категория бранд: [Бъркалка Rubi](#)